



அமெரிக்காவில் பிரதிநிதிகள் சபையில் இந்திய வம்சாவளி எம்.பி.க்கள் 4 பேருக்கு முக்கிய பதவி ...2-ம் பக்கம்

யெங்களுருவில் இந்திய எரிசக்தி வாரத்தை பிப். 6-ல் தொடங்கி வைக்கிறார் பிரதமர் மோடி ...3-ம் பக்கம்

ஆஸி.க்கு எதிரான டெஸ்ட்: நாக்பூரில் பயிற்சியை துவங்கிய இந்திய வீரர்கள் ...7-ம் பக்கம்



சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில், மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை சார்பில், 570 ஒப்பந்த செவிலியர்களுக்கு நிரந்தர பணி ஆணைகள், மருத்துவ பணியாளர் தேர்வு வாரியத்தால் 177 இருட்டறை உதவியாளர்கள் மற்றும் 19 ஆய்வக நுட்பநர் நிலை-II பணியிடங்களுக்கு தேர்வு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு பணி நியமன ஆணைகள், இனாதலை உதவியாளர் பணியிடத்திற்கு கருணை அடிப்படையில் 21 நபர்களுக்கு பணி நியமன ஆணைகள் என மொத்தம் 787 நபர்களுக்கு பணி நியமன ஆணைகளை நேற்று, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வழங்கினார்.

54-வது நினைவு தினம்: சென்னை அண்ணா நினைவிடத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மரியாதை

சென்னை, பிப். 04 - பெரறிஞர் அண்ணா வின 54-வது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு, சென்னையில் உள்ள அவரது நினைவிடத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மரியாதை செலுத்தினார். இந்த பேரணியில், தி.மு.க. அமைச்சர்கள், எம்.எல்.ஏக்கள், மாவட்ட செயலர்கள், தொண்டர்கள் என பலர் கலந்துகொண்டனர். பேரணியின் முடிவில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மெரினாவில் அமைந்துள்ள பேரறிஞர் அண்ணாவின் நினைவிடத்தில் மலர்வணையம் வைத்து மலர்தூவி மரியாதை செலுத்தினார்.

அதனை தொடர்ந்து அமைச்சர்கள் துறைமுருகன், சேகர்பாபு, பொன் முடி, மா.சுப்பிரமணியன், முத்துசாமி, எம்.ஆர்.காந்தி, உதயநிதி ஸ்டாலின், தி.மு.க. எம்.பி.டி.ஆர் பாலு உள்ளிட்டோர் மலர்தூவி மரியாதை செலுத்தினர்.

இந்த நிலையில் அண்ணாவின் நினைவு தினத்தை யொட்டி முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தனது குவிட்டர் பக்கத்தில் பதிவிட்டுள்ளதாகவும், களம் சென்று காணுகின்ற வெற்றிக்கு நம் மையெல்லாம் ஊக்கமும் தமீழ்த்தாயின் தலைமகன் பேரறிஞர் அண்ணா நீடுமழை கொண்ட நாள். தம்பி என்ற தமிழர்தமைத் தட்டியெழுப்பிய அண்ணனின் நினைவுகளைச் சமந்து, தம்பிமார் படை அமைதிப் பேரணிச் சென்றோம். இப்படைதோற்கின் எப்படைவெல்லும் என்ற அண்ணனின் முழக்கத்தை என்றும் மெய்ப்பிக்க உறுதியேற்போம். தனயனாய் அவர் பெயரிட்ட தமிழ்நாட்டை மேதினியில் உயரக் கொண்டு செல்வோம் என்று பதிவிட்டுள்ளார்.

தி.மு.க.வை எதிர்க்கட்சிகள் இணைந்து எதிர்க்க வேண்டும்

பா.ஜ.க மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி பேட்டி

சென்னை, பிப். 04 - எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் ஓ.பன்னீர்செல்வம் ஆகியோர் இணைந்து செயல்பட வலியுறுத்தினோம் என்று பாஜக மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி தெரிவித்தார். பரபரப்பான அரசியல் சூழலில் அண்ணாமலை கடந்த 1 ஆம் தேதி இரவு டெல்லிக்கு அவசரமாக பயணப்பட்டார். டெல்லி சென்ற அண்ணாமலை பாஜக தேசிய தலைவர் ஜே.பி.நட்டாவை நேற்று முன்தினம் (ஜன.2) காலை அவரது இல்லத்தில் சந்தித்தார். அப்போது அவர் தமிழக அரசியல் மற்றும் ஈரோடு கிழக்கு சட்டப்பேரவை தொகுதி இடைத்தேர்தல் நிலவரம் தொடர்பாக நட்பாவிடம் எடுத்துரைத்ததாக தெரிகிறது. மேலும், சில முக்கிய தலைவர்களை சந்தித்த அண்ணாமலை, ஈரோடு இடைத்தேர்தலில் பாஜக என்ன நிலைப்பாடு எடுக்க வேண்டும் என்பது குறித்து விவாதத்திற்கும் கூறப்படுகிறது.

இந்நிலையில் நேற்று (ஜன.3) காலை எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் ஓ.பன்னீர் செல்வத்தை பாஜக தலைவர் அண்ணாமலை மற்றும் பாஜக மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி ஆகியோர் நேரில் சந்தித்து பேசினர். இது குறித்து சென்னை தியாகராய நகரில் உள்ள பாஜக தலைமையகம் கமலாலயத்தில் செய்தியாளர்களை சந்தித்த பாஜக மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி, "தமிழக மக்களுக்கு எதிரான கட்சி ஈரோடு இடைத்தேர்தலில் மக்களிடம் நம்பிக்கை இல்லை. மின் கட்டணம், பால் விலை உயர்வு, சொத்து வரி உயர்வு ஆகியவற்றை உயர்த்தி தி.மு.க தமிழக மக்களை வருசித்துள்ளது. இந்த ஆட்சி மக்களிடம் கிடப்பெயர் வாங்கியுள்ளது. இந்த நேரத்தில் நிலையான, உறுதியான தேசிய ஜனநாயக கூட்டணி தான் தமிழகத்திற்கு தேவை. தி.மு.கவை எதிர்க்க வேண்டும் என்றால் உறுதியான, நிலையான வேட்பாளர் வேண்டும். தி.மு.க.வை எதிர்க்கட்சிகள் இணைந்து எதிர்க்க வேண்டும். தி.மு.க.வை எதிர்க்கட்சிகள் இணைந்து எதிர்க்க வேண்டும் என்று வலியுறுத்தினோம். தமிழக நலனுக்காக இணைந்து செயல்படுமாறு எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் ஓ.பன்னீர் செல்வத்திடம் கூறினோம். ஒன்றிணைந்து இருந்தால் தி.மு.கவை வீழ்த்த முடியும் என்று கூறினோம். பாஜக நிலைப்பாடு குறித்து தெரிவிக்க பிப்.7 ஆம் தேதி வரை அவகாசம் உள்ளது."

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தல்: பாதுகாப்பு பணிக்கு மத்தியப்படை வருகை: தேர்தல் ஆணையர் தகவல்

சென்னை, பிப். 04 - ஈரோடு கிழக்குத் தொகுதி இடைத்தேர்தலுக்கு 2 கம்பெனி மத்திய ஆயுதப்படைகளைச் சேர்ந்த காவல் துறை பாதுகாப்பு வழங்குவனதாக தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரதா சாகு தெரிவித்துள்ளார்.

காங்கிரஸ் எம்எல்ஏ திருமகன் ஈவரா திடீர் மறைவால் ஈரோடு கிழக்கு தொகுதிக்கு வரும் பிப்ரவரி 27 ஆம் தேதி இடைத்தேர்தல் நடைபெற உள்ளது.

தி.மு.க கூட்டணியில் காங்கிரஸ் கட்சி போட்டியிடுகிறது. வேட்பாளராக திருமகன் ஈவரா வின தந்தை ஈவிகேஎஸ். இளங்கோவன் போட்டியிடுகிறார். அம்முக சார்பில் சிவபிரசாத், தேமுதிக சார்பில் ஆனந்த், நாம் தமிழர் சார்பில் மேனகா ஆகியோர் போட்டியிடுகின்றனர்.

இந்நிலையில் ஈரோடு கிழக்குத் தொகுதி இடைத்தேர்தலுக்கு 2 கம்பெனி மத்திய ஆயுதப்படைகளைச் சேர்ந்த காவல் துறை பாதுகாப்பு வழங்குவனதாக தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரதா சாகு தெரிவித்துள்ளார்.

ஈரோடு கிழக்கு தொகுதியில் பிப்ரவரி 13ஆம் தேதி முதல் மத்திய ஆயுதப்படை காவல் துறை பாதுகாப்புப் பணியில் ஈடுபடும் எனவும் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி அ.தி.மு.க. வேட்பாளரை பொதுக்குழுவை கூட்டி இறுதி செய்ய வேண்டும்

வாக்கெடுப்பு நடத்தி தேர்வு செய்ய சுப்ரீம் கோர்ட் உத்தரவு

புதுடெல்லி, பிப். 04 - தனது கையொப்பமிட்ட விண்ணப்பத்தை தலைமை தேர்தல் ஆணையம் ஏற்க உத்தரவிடக் கோரி எடப்பாடி பழனிசாமி தொடர்ந்த வழக்கை விசாரித்த சுப்ரீம் கோர்ட் அ.தி.மு.க. வேட்பாளரை பொதுக்குழுவை கூட்டி இறுதி செய்ய வேண்டும் என்றும், வேட்பாளர் தேர்வு செய்யப்பட்ட முடிவை தேர்தல் ஆணையத்திற்கு அவைத் தலைவர் தெரிவிக்க வேண்டும் என்றும் உத்தரவிட்டுள்ளது.

இ.பி.எஸ். முறையீடு... சுப்ரீம் கோர்ட் நீதி

பதி மகேஷ்வரி தினேஷ் தலைமையிலான அமர்வு முன்பு கடந்த வாரம் அ.தி.மு.க. இடைக்காலப் பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி தரப்பில் ஒரு முறையீடு செய்யப்பட்டது. அதில், "ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில் எங்களுக்கு தரப்பில் தனியாக வேட்பாளரை நிறுத்த விரும்புகிறோம். ஆனால், கட்சியின் இடைக்காலப் பொதுச் செயலாளர் என்ற முறையில் எனது கையொப்பத்துடன் அனுப்பக் கூடிய விண்ணப்பத்தை இந்திய தேர்தல் ஆணையம் ஏற்க மறுக்கிறது. எனவே, இந்த விண்ணப்பத்தை அங்கீகரிக்க தேர்தல் ஆணையத்துக்கு உத்தரவிட வேண்டும் என்று முறையிடப்பட்டது.

பதில் மனு தாக்கல்... ஜனவரி 30-ம் தேதியன்று, தனது கையொப்பமிட்ட விண்ணப்பத்தை தேர்தல் ஆணையம் ஏற்க உத்தரவிடக் கோரி எடப்பாடி பழனிசாமி தரப்பில் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இந்த வழக்கில் ஓ. பி.எஸ் மற்றும் தேர்தல் ஆணையம் தரப்பில் நேற்று முன்தினம் பதில் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இதையடுத்து தேர்தல் ஆணையம் தாக்கல் செய்த பதில் மனு வில், அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு கட்சியின் வேட்பாளரின் வேட்புமனுவை ஏற்பது தொடர்பாக தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரிக் குத்தான் அதிகாரம் உள்ளது. எனவே, வேட்புமனுவை ஏற்பது தொடர்பாக சம்மந்தப்பட்ட தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரி முடிவு செய்வார்.

தாக்கல் செய்யும்... மேலும், யார் கட்சியின் பொறுப்பாளராக இருப்பவர்களின் கையொப்பத்து அங்கீகரிக்கப்படுவது என்பதுதான் விதி. அதன் அடிப்படையில் அ.தி.மு.க.வின் பொறுப்பாளர் என்ற முறையில் ஆவணத்தில் இருக்கும் கையொப்பத்து ஏற்கப்படும். இந்த விவகாரத்தில் விரிவான பதிவை சுப்ரீம் கோர்ட் எதிர்பார்த்தால் அதனை தேர்தல் ஆணையம் (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

புழந் தைப்பூசத் திருவிழாவிற்கு

வருகைக்கும் பக்தகொடிபெருமக்களை வருக! வருக! என அன்புடன் வருகைக்கொள்க...

புழந் ஆண்டவர் அருளோடும் என்றும் உங்கள் நல் ஆரவோடும்

70th ANNIVERSARY 1953 - 2023

ஸ்ரீ கந்த விலாஸ்

பக்தியன் டீமன்மை உணர்வீர்

- ஸ்பெஷல் பஞ்சாயிர்தம்
- மஞ்சள் குங்குமம்
- புஜைப் பொருட்கள்
- ஜவ்வாது வாசனை விபுதி
- நறுமண பத்தி வகைகள்

34, சரவணப்பொய்கை அருகில், சன்னதி ரோடு, அடிவாரம், புழந்.

04545 242796 98423 42155 srikandavilasvibuthistores@gmail.com

Online Shopping : www.srikandavilas.com, www.palanisrikandavilas.com

எங்குள்ள புதிய கிளை புழந் மலை மேற்கு கிரிவீதி வின்ஞ் ஸ்டேசன் செல்லும் வழி, அடிவாரம், புழந். ஓசல் : 63855 55944

என்றும் இரையணிகில்...

HOTEL VEL'S COURT

A PRIME HOTEL in PALANI

Amutham A/c - Veg Restaurant

SRI NATARAJAR Banquet HALL

29, Ayyampulli Road, Adivaram, Palani-624601.

Ph : +91 4545 247770 Cell : 9842174988

E-mail : velscourt@gmail.com www.hotelvelscourt.com

தரணி போற்றும் பழனி தைப்பூச திருவிழா

அறுபடை வீடுகளில் ஒன்றான பழனி முருகன் கோவிலில் நாளை 5-ம் தேதி தைப்பூசம் நடைபெற இருக்கிறது. பழனி அருள்மிகு தண்டாயுதபாணி சுவாமி திருக்கோயில் 2023-ம் ஆண்டு தைப்பூச திருவிழா 29.01.2023-ம் தேதி தொடங்கியுள்ளதன் துவங்கி விழாவின் ஆறாம் நாளான 03-ம் தேதி திருக்கல்யாண வெள்ளித் தேரும், ஏழாம் நாளான 04-ம் தேதி திருத்தேர் வட்டம் பிடித்தலும், பத்தாம் நாளான 07-ம் தேதி தெப்பத்தேர் கொடி இறக்கத்துடன் திருவிழா நிறைவுபெறும். தைப்பூசம் தை மாதத்தில் பூச நடத்திரமும், பெளர்ணமியும் சேர்த்து வரும் நாளான தைப்பூசமாக கொண்டாடப்படுகிறது. நட்சத்திர வரிசையில் பூசம் எட்டாவது நட்சத்திரமாகும். இவ்விழா முழு நிலவு பூச நட்சத்திரத்திற்கு வரும் நேரம் நடத்தப்படுகிறது. தைப்பூசத்தின் சிறப்பு இந்த நன்னாளானது முருகனுக்கு மிகவும் உகந்த நாளாக கருதப்படுகிறது. முருக பக்தர்கள் பலர் விரதம் இருந்து பல்வேறு வகையான சாவுடி எடுத்து அலகு குத்தி முருகனை வழிபடுவது வழக்கம். பழனி தலைவர்கள் பழனி தலத்தின் மேற்கே 2 கல் தொலைவில் சண்முக நதி உள்ளது. இந்தி புனித தீர்த்த நதியாக வழங்கப்படுகிறது. பாலாறு, வரத்தாறு, பொருந்தாலாறு, சுருளியாறு, கல்வாறு, பச்சையாறு எனப்படும் ஆறு நதிகள் இணைந்து சண்முக நதி என்னும் பெயருடன் விளங்குகிறது. திருஆவினக்கு வடக்காக 3 கல் தொலைவில் பெரியாவுடையார் கோவில் இருக்கிறது. பக்தர்களின் நல்வரவுகளுடன் அன்புடன் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. பழனி அம்மன் கோவில் மேற்குப் பக்கத்தில் இருக்கிறது. பழனி சந்த விலாஸ் பழனி



தன் விளங்குகிறது. திருஆவினக்கு வடக்காக 3 கல் தொலைவில் பெரியாவுடையார் கோவில் இருக்கிறது. பக்தர்களின் நல்வரவுகளுடன் அன்புடன் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. பழனி அம்மன் கோவில் மேற்குப் பக்கத்தில் இருக்கிறது. பழனி சந்த விலாஸ் பழனி

பாதயாத்திரை பக்தர்களுக்கு ஒளிரும் குச்சி வழங்கல்



தென்மேற்கில் மாவட்டம் ஒட்டன்சத்திரத்தில் மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர் ஸ்ரீதர் பழனி பாதயாத்திரை செல்லும் பக்தர்களுக்கு சாலையில் பாதுகாப்பாக செல்லும் வகையில் ஒளிரும் குச்சிகள் மற்றும் துண்டு பிரசாரங்கள் வழங்கினார் வாகன ஒட்டுனர்களுக்கு பாதயாத்திரை பக்தர்கள் அதிகமாக சாலையில் செல்வதால் வாகனத்தை கவனமாக எச்சரிக்கை செய்து அனுப்பினார். பட்டம். திண்டுக்கல் மாவட்டம் ஒட்டன் சத்திரத்தில் பாதயாத்திரை பக்தர்களுக்கு ஒளிரும் குச்சி மற்றும் விழிப்புணர்வு நோட்டீசை மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர் ஸ்ரீதர் வழங்கினார்.

சாணார்ப்படி அருகே காவியம்மன் கோவில் கும்பாபிஷேக விழா



திண்டுக்கல் மாவட்டம் நத்தம் தொகுதி சாணார்ப்படி அருகே ஆண்டியபட்டியில் வினாயகர், முனியப்பன் காவியம்மன் ஆகிய கோவில்களில் கும்பாபிஷேக விழா நடந்தது. இடையெட்டி கடந்த செவ்வாய்க்கிழமை அன்று கோ பூஜையுடன் விழா துவங்கியது. தொடர்ந்து யாகசாலை பூஜைகள் நடந்தது. பின்னர் காசி, ராமேஸ்வரம், அழகர்கோவில், திருமலைக்கேணி உள்ளிட்ட புனித ஸ்தலங்களிலிருந்து கொண்டு வரப்பட்ட புனித தீர்த்தங்கள் சிவாச்சாரியார்கள் வேத மந்திரங்கள் முழங்க கோபுர உச்சிக்கு எடுத்து செல்லப்பட்டது. பின்னர் சிவாச்சாரியார்களின் வேத மந்திரங்கள் முழங்க கோபுர கலசத்தில் புனிதநீர் ஊற்றப்பட்டது. இதில் கற்புவட்டார பகுதியை சேர்ந்த ஏராளமான பொது மக்கள் கலந்துகொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். அவர்களுக்கு புனித தீர்த்தமும், பூஜை மலர்களும் வழங்கப்பட்டது. தொடர்ந்து பக்தர்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

பாலமேடு தங்கமுகம் சுவாமி கோவில் கும்பாபிஷேக விழா



அலங்காரநல்லூர், பிப்.4 மதுரை மாவட்டம் பாலமேடு வடக்கு தெருவில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீ தங்கமுகம் சுவாமி கோவிலின் மகா கும்பாபிஷேக விழா நடந்தது. இதில் 2 கால யாக பூஜையுடன் கணபதி ஹோமம், மஹா சுதர்சன ஹோமம், விநாயகர் பூஜை, மஹாலக்ஷ்மி பூஜை, கோ பூஜை, உள்ளிட்ட பல்வேறு அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெற்றது. தொடர்ந்து சிவாச்சாரியார்கள் வேத மந்திரங்கள் முழங்க யாகசாலையில் இருந்து கடம் புறப்பாடாகி ராமேஸ்வரம், அழகர்கோவில், உள்ளிட்ட புனித ஸ்தலங்களில் இருந்து கொண்டு கொண்டு வரப்பட்ட புனிதநீர் கோவிலை சுற்றி வலம் வந்து பின் கோபுர உச்சிக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டு வானத்தில் கருடன் வட்டமிட மேல தானம் முழங்க கும்ப கலசத்தில் புனித நீர் ஊற்றப்பட்டு மஹாகும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது.

வத்தலக்குண்டுவில் அண்ணாவின் நினைவு நாள் ஓ.பி.எஸ் தரப்பினர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தனர்



வத்தலக்குண்டுவில் அண்ணாவின் நினைவு நாள் ஓ.பி.எஸ் தரப்பினர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தனர். திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலக்குண்டு பேருந்து நிலையம் அருகில் பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களின் 54 வது நினைவு நாளை முன்னிட்டு அனைத்திந்திய அண்ணா திராவிட முன்னேற்றக் கழகம் கட்சியின் பொருளாளரும் கழகத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளரும் தமிழகத்தின் முன்னாள் முதலமைச்சர் ஓ.பி.எஸ் வழிகாட்டுதலில் திண்டுக்கல் தெற்கு மாவட்ட செயலாளர் முனைவர் பா.வைகை பாலன் தலைமையில் வத்தலக்குண்டு வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் முனியாண்டி விவாதி ரத்தினம், வடக்கு மாவட்ட அம்மா பேரவை செயலாளர் குருசெந்தமிழ் பாண்டியன், பொதுக்குழு உறுப்பினர் மணிபிள்ளை பட்டிவீரன்பட்டி பேரூர் கழக செயலாளர் எம்.சதிஷ்குமார், சேவுகப்பட்டி செயலாளர் எல்.பாண்டி மாவட்ட மக்களர் அணி செயலாளர் புவனா, ஒன்றிய இணைச் செயலாளர் ஜெயா மாவட்ட எம்.ஜி.ஆர் மன்ற செயலாளர் பிச்சை. அண்ணா தொழிற்சங்க மாநில பொருளாளர் முருகானந்தம் விஜயராகவன் ஒன்றிய துணைச் செயலாளர் சங்கர் எம்.ஜி.ஆர் மன்ற ஒன்றிய செயலாளர் முத்தையா பழைய வத்தலக்குண்டு ஊராட்சி செயலாளர் மற்றும் வத்தலக்குண்டு வடக்கு பகுதி ஒன்றிய கழக கழக நிர்வாகிகள் தொடர்ந்து கலந்துகொண்டு பேரறிஞர் அண்ணாவின் உருவப்படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செய்தனர்.

டாக்டர் சரவணன் ஏற்பாட்டில் நடக்கும் விழா: மதுரை வரும் எடப்பாடிக்கு எழுச்சிமிகு வரவேற்பு ஆர். பி. உதயகுமார் பேட்டி



மதுரை, பிப். 04- டாக்டர் சரவணன் ஏற்பாட்டில் மதுரையில் நடைபெறும் எடப்பாடிக்கு வரவேற்பு வரவேற்பு அளிக்கப்பட்ட உள்நகர முன்னாள் அமைச்சர் ஆர். பி. உதயகுமார் தெரிவித்தார். மதுரை ரிங் ரோடு கருப்புசாமி கோயில் அருகே, முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் சரவணன் ஏற்பாட்டில் பத்தாயிரம் எடப்பாடி எடப்பாடி பழனிசாமி தென் மாவட்ட மக்களின் வேண்டுகோளை ஏற்று மதுரை, திண்டுக்கல், பழனி, விருதுநகர் ஆகிய மாவட்டங்களுக்கு வருகை புரிந்தார். அவர் சென்ற இடங்களில் எல்லாம் கட்சித் தொண்டர்கள் எழுச்சிமிகு வரவேற்பை அளித்தனர். அதனைத் தொடர்ந்து வருகின்ற 5-ம் தேதி தைப்பூசம் அன்று தொண்டர்களின் வேண்டுகோளை ஏற்று மதுரை, ராமநாதபுரம் மாவட்டத்திற்கு பல்வேறு நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்க சேலத்தில் இருந்து சாலை மார்க்கமாக எடப்பாடியார் வருகை தரவுள்ளார். நாளான காலை 9 மணிக்கு ரிங் ரோடு வலையங்குளம் அருகே உள்ள கருப்பசாமி கோவில் அருகே முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் சரவணன் ஏற்பாட்டில் பத்தாயிரம் பேர் எடப்பாடியார் சீரிய தலைமை ஏற்று, அ.தி.மு.க.வில் இணையும் மாபெரும் விழா நடைபெறுகிறது. இதில் பங்கேற்கும் எடப்பாடியாருக்கு சிறப்பான வரவேற்பு அளிக்கப்படுகிறது. அதனைத் தொடர்ந்து பரமக்குடி முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் முனையாவின இல்லம் திருமண விழா நடைபெறும். இவ்வழி வலையங்குளம் அருகே பரமக்குடிக்கு சாலை மார்க்கமாக எடப்பாடியார் செல்கிறார். அங்கு 5 முனை ரோடு அருகே ராமநாதபுரம் மாவட்ட செயலாளர் எம்.ஏ. முனியசாமி தலைமையில் எழுச்சிமிகு வரவேற்பு அளிக்கப்படுகிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

தனது பகுதியில் அடிப்படை வசதிகள் செய்து தராதால் ராஜினாமா செய்யப் போவதாக அ.தி.மு.க பெண் கவுன்சிலர் மின்னல்கொடி அறிவிப்பு திருமங்கலம் யூனியன் கூட்டத்தில் பரபரப்பு



திருமங்கலம், பிப்.04. கடந்த இரண்டு ஆண்டு களுக்கு மேலாக தனது கவுன்சில் பகுதியில் அடிப்படை வசதிகள் ஏதும் செய்து தராதால் தன்னுடைய ஒன்றிய கவுன்சிலர் பதவியை ராஜினாமா செய்ய போவதாக அ.தி.மு.க பெண் கவுன்சிலர் மின்னல்கொடி ஆண்டிச்சாமி பேசுகையில்: எதுவுமில்லாத பகுதியில் பகுதிக்கு உட்பட்ட காண்டை பொன்னமங்கலம் வாகைகளும் உள்ளிட்ட கிராமங்களுக்கு போதிய நிதி ஒதுக்கப்படவில்லை. பல முறை வலியுறுத்தியும் எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கவில்லை. இதனால் கவுன்சில் பக்கம் செல்ல முடியாத அளவிற்கு மக்கள் கேள்வி கேட்கின்றனர். எனவே ஒன்றிய கவுன்சிலர் பதவியை தான் ராஜினாமா செய்ய போவதாக தெரிவித்தார். இதனால் சிறிது நேரம் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. அதிகாரிகள் சமரசத்தை தொடர்ந்து தனது வார்டில் நடைபெற வேண்டிய வளர்ச்சித் திட்டப் பணிகள் குறித்து மனு கொடுத்தார். பின்னர் புதியவர்கள் கவுன்சிலர் ஓம் ஸ்ரீமுருகன் பேசுகையில்: சுகாதா பணி கள் நடைபெறும் போது தகவல் தெரிவிக்கப்படுவதில்லை. என தெரிவித்தார். செக்கானூரணி ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் இடையும் நிலையில் உள்ளது. அதனை இடித்து விட்டு புதிய கட்டிடங்கள் கட்டி பரிந்துரை செய்ய வேண்டும் என தெரிவித்தார். மேலும் ஒன்றிய கவுன்சிலர் உச்சப்பட்டி செல்வம் கூறுகையில் தங்களுடைய பகுதிக்கு சாலை சீரமைப்பு வசதிகள் செய்து தராதால் பொதுமக்கள் அவதிப்படுவதாக தெரிவித்தார். மேலும் 4.2 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிதாக யூனியன் அலுவலகம் கட்ட நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு இடம் இல்லாததால் தற்காலிகமாக நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளது. ஜே ஜே எம் திட்டத்தில் யூனியனிலுள்ள அனைத்து வீடுகளுக்கும் குடிநீர் இணைப்பு வழங்கப்படும். அதுபோல் மேல்நிலை நீர்த்தேக்கத் தொட்டிகள் எண்ணிக்கை அதிகரிக்கப்படும் என்றும் அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.



மதுரையில் பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளில் கலந்து கொள்ள வருகிற 5-ம் தேதி வருகை தரும் அ.தி.மு.க. இடைக்கல் பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி கே.பழனிச்சாமிக்கு சிறப்பாக வரவேற்பு அளிப்பது குறித்து மதுரை மாநகர் மாவட்ட அ.தி.மு.க.சார்பில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிர்வாகிகளுக்கு முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. ஆலோசனைகளை வழங்கினார். இதில் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட சார்பு அணி நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.



பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு நாளை முன்னிட்டு திண்டுக்கல் பேருந்து நிலையம் அருகே உள்ள அவரது திருவருவ சிலைக்கு அ.தி.மு.க. மாநில அமைப்பு செயலாளர் வி.மருதராஜ் தலைமையிலும், மாநகராட்சி எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சி.எஸ். ராஜமோகன் முன்னிலையிலும், மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. அருகில் மாவட்ட அபிராமி கூட்டுறவு மண்டல சாலை தலைவர் பாரதி முருகன், துணை தலைவர் வி.டி.ராஜன், பகுதி செயலாளர்கள் மோகன், சுப்பிரமணியன், சேகர், முன்னாள் ஆய்வின் சேர்மன் திவான் பாட்சா, மாவட்ட எம்.ஜி.ஆர் மன்ற துணைத் தலைவர் நெடுப்பேலியன் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் பலர் உள்ளனர்.

பெரியகுளத்தில் அ.தி.மு.க சார்பில் அண்ணா நினைவு தினம் அனுசரிப்பு

தேனி பிப் 4 தேனி மாவட்டம், பெரியகுளத்தில் பேரறிஞர் அண்ணாவின் 54வது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு அவருடைய திருவருவச்சிலைக்கு அ.தி.மு.க.வினர் ஊர்வலமாக வந்து மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். தேனி மாவட்டம், பெரியகுளத்தில் பேரறிஞர் அண்ணாவின் 54வது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு நகர செயலாளர் அப்துல்சமது, ஒன்றிய செயலாளர் செல்லமுத்து ஆகியோர் தலைமையில், நகர்மன்ற அ.தி.மு.க குழு தலைவர் சண்முகசுந்தரம் முன்னிலையில் அ.தி.மு.க.வினர் பெரியகுளத்தில் உள்ள எம்.பி.அலுவலகத்திலிருந்து ஊர்வலமாக மூன்றாந்தல், 18ம் ரஸ்தா, தண்டபாளையம் மெயின் ரோடு, அம்பேத்கர் சிலை ஆகிய பகுதிகள் வழியாக சென்று பழைய பேருந்து நிலையத்தை அடைந்தனர். அங்கு பேரறிஞர் அண்ணாவின் திருவருவச்சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். அதனை தொடர்ந்து மெளன்ட் அஞ்சலி செலுத்தப்பட்டது. இந்த நிகழ்ச்சியில் கழக அமைப்பு செயலாளர் மஞ்சளாமுருகன், கழக விவசாய அணி பிரிவு துணை செயலாளர் ரெங்கராஜ், மாவட்ட துணை செயலாளர் தேனி முருகேசன், தேனி நகர செயலாளர் வைகைக்குப்



புஜி, மாவட்ட பிரதிநிதி அன்பு பொதுக்குழு உறுப்பினர் கன்னிப்பட்டி சிவக்குமார், மாவட்ட இளைஞரணி செயலாளர் முருகன், மாவட்ட மகளிர் அணி செயலாளர் பிரிதாநதேஷ், மாவட்ட சாய அணி பிரிவு துணை செயலாளர் ரெங்கராஜ், மற்றும் நகர, ஒன்றிய, நிர்வாகிகள், தொண்டர்கள் கலந்துகொண்டனர்.



பேரறிஞர் அண்ணாவின் நினைவு நாளை முன்னிட்டு மதுரை நெல்பேட்டையில் உள்ள அவரது உருவச்சிலைக்கு ஓ.பி.எஸ். அணி மாவட்ட செயலாளரும், முன்னாள் பாராளுமன்ற உறுப்பினரான ஆர்.கோபாலகிருஷ்ணன் தலைமையில் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினார். இதில் மாவட்ட செயலாளர்கள் கே.முருகேசன், ஜி.ஆர்.ராமமூர்த்தி, ஏ.கே.முத்திரானந்தா, வி.கே.எஸ்.மாரிச்சாமி, பி.எஸ்.கண்ணன், இளைஞரணி சரவணன், கனி, ஆனந்தகுமார், இ.பி.கிருஷ்ணமூர்த்தி, துதிதிருநாவுக்கரசு, சுருமார், விஜயகுமார் வட்ட செயலாளர்கள் பீர் கமீதன், செல்லம், ராக்கப்பன், போஸ், செல்லமுத்து, சொக்கர் உள்ளிட்ட பலரும் கலந்து கொண்டனர்.



● முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நேற்று பேரறிஞர் அண்ணாவின் 54-வது நினைவு நாளையொட்டி வாலாஜா சாலையில் உள்ள அண்ணாசிலை அருகிலிருந்து காமராஜர் சாலையில் அமைந்துள்ள அண்ணா நினைவிடம் வரை அமைதிப் பேரணி நடைபெற்றது. இப்பேரணியில் அமைச்சர் பெருமக்கள், சென்னை மேயர், நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டனர்.



● மதுரை மீனாட்சி அம்மன் திருக்கோவிலில் நடைபெற்று வரும் தெப்பத்திருவிழாவின் 11-ம் நாளான நேற்று கதிர் அறுப்பு திருவிழாவிழாக்கா சுவாமிபுயம், அம்பாளும் தங்கப்பல்லக்கில் சிந்தாமணி கிராமத்திற்கு புறப்பாடாகி சென்ற காட்சி.



● முன்னாள் முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வத்தை சென்னையில் நேற்று பா.ஜ.க. மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி, பா.ஜ.க. மாநில தலைவர் அண்ணாமலை, துணைத்தலைவர் கரு.நாகராஜன் ஆகியோர் மரியாதை நிமித்தமாக நேரில் சந்தித்தனர். அருகில் முன்னாள் அமைச்சர் வைத்திலிங்கம் உள்ளார்.



● முன்னாள் முதல்வர் எடப்பாடி கே.பழனிசாமியை, சென்னை பசுமை வழிச்சாலையில் உள்ள அவரது இல்லத்தில் நேற்று, பா.ஜ.க. மேலிட பொறுப்பாளர் சி.டி.ரவி, பா.ஜ.க. மாநில தலைவர் அண்ணாமலை, துணைத்தலைவர் கரு.நாகராஜன் ஆகியோர் மரியாதை நிமித்தமாக நேரில் சந்தித்தனர். அருகில் முன்னாள் அமைச்சர் டி.ஜெயக்குமார் உள்ளார்.

பொதுக்குழுவை கூட்டி... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

தாக்கல் செய்யும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.

ஓ.பி.எஸ். பதில் மனு...

இதே போல் ஓ.பி.எஸ். தரப்பில் தாக்கல் செய்யப்பட்டிருந்த பதில் மனுவில், பொதுக்குழு தொடர்பான வழக்கில் தீர்ப்பு ஒத்திவைக்கப்பட்டிருக்கிறது. இடையீட்டு மனுவை விசாரணைக்கு ஏற்க கூடாது. மேல்முறையீட்டு வழக்கில் அனைத்து விவகாரங்களும் அடங்கியுள்ள நிலையில், இடைக்கால மனு என்பது விசாரணைக்கு உகந்தது அல்ல.

உரிமை கோர முடியாது...

ஒருங்கிணைப்பாளர், இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் என பதவிகள் காலாவதியாகி விட்டது என்பதை எதிர்த்த வழக்கு நிலுவையில் உள்ளது. அந்த வழக்கு மூலமே மேற்கண்ட பதவிகள் ரத்தாகி விட்டதா, இல்லையா என்பது முடிவாகும். அதுவரை எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு கட்சியில் அதிகாரம் கேட்டு உரிமை கோர முடியாது என்று

தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.

ஓ.பி.எஸ். தரப்பு பதில்...

இந்த வழக்கு நேற்று (வெள்ளிக்கிழமை) மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. இ.பி.எஸ். ஓ.பி.எஸ் மற்றும் தேர்தல் ஆணையம் தரப்பில் முன்வைக்கப்பட்ட அனைத்து தரப்பு வாதங்களையும் கேட்ட நீதிபதிகள், தற்போது உள்ள நிலவரப்படி பார்தால் இரு தரப்பு வேட்பாளரின் வேட்பு மனுவும் நிராகரிக்கப்படலாம். இருவரும் பி.சி முடிவெடுக்கலாம் என்று கருத்து தெரிவித்தனர். இதற்கு, எங்கள் வேட்பாளரை ஓ.பி.எஸ் ஏற்க வேண்டும் என எடப்பாடி பழனிசாமி தரப்பு வலியுறுத்த, இல்லை, இல்லை பொது வேட்பாளரைத் தான் ஏற்க முடியும் என்று எடப்பாடி பழனிசாமி தரப்புக்கு ஓ.பி.எஸ் செல்வம் தரப்பு பதில் அளித்தது.

பொதுக்குழு முடிவு...

இரு தரப்பினருமே கையேழுத்தி வேண்டாம். நாங்களை உத்தரவு பிறப்பிக்கிறோம் என்றும், இரு தரப்பின

ருமே முரண்டு பிடிக்கிறார்கள். நாங்கள் சில தீர்வுகளைக் கொடுக்க விரும்புகிறோம் என்று சுப்ரீம் கோர்ட் நீதிபதிகள் தெரிவித்தனர்.

தீர்ப்பு ஒத்திவைக்கப்பட்டிருப்பதால், நாங்கள் முக்கிய முடிவுகளை எதையும் பிறப்பிக்க முடியாது என்று கூறிய நீதிபதிகள் தினேஷ் மகேஸ்வரி, ரிஷிகேஷ் ராய், அதி.மு.க. வேட்பாளரை பொதுக்குழு முடிவு செய்ய வேண்டும் என்று உத்தரவிட்டனர்.

அவைத்தலைவரால்...

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் அதி.மு.க. வேட்பாளரை நிறுத்துவதற்கு இடைக்கால ஏற்பாடாக இடைக்கால ரவை பிறப்பிக்கிறோம். ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தல் வேட்பாளரை அதி.மு.க. பொதுக்குழு முடிவு செய்யலாம். பொதுக்குழுவில் எடுக்கப்படும் முடிவு அவைத்தலைவரால் தேர்தல் ஆணையத்திற்கு தெரிவிக்கப்பட வேண்டும்.

இறுதி தீர்ப்புக்கு...

ஜூலை 11-ம் தேதி பொதுக்குழுவில் நீக்க

பட்டவர்களை சேர்த்து இந்த பொதுக்குழுவை கூட்டவேண்டும் என தெரிவித்த நீதிபதிகள் இந்த இடைக்கால ஏற்பாடு ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலுக்கு மட்டுமே பொருந்தும் என கூறினர்.

மேலும் வேட்புமனு தாக்கல் செய்ய 7-ம் தேதி இறுதி நாளாக இருக்கும் போது இதில் என்ன முடிவெடுப்பது. இந்த விவகாரத்தில் பிறப்பிக்கப்படும் எந்த உத்தரவும் இறுதி தீர்ப்புக்கு கட்டுப்படாது என நீதிபதிகள் கூறினர்.

சுப்ரீம் கோர்ட் தீர்ப்பு...

ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில் அதி.மு.க.வில் இ.பி.எஸ்.ஓ.பி.எஸ் என இரு அணிகளும் வேட்பாளர்களை அறிவித்துள்ள நிலையில், இரட்டை இடைக்காலம் உள்ளதாகும் என்கிற கேள்விக்கு விடை தெரியும் என்று எதிர் பார்க்கப்பட்ட நிலையில், பொதுக்குழு முடிவு செய்யும் என்று சுப்ரீம் கோர்ட் தீர்ப்பளித்துள்ளது. அரசியல் வட்டாரத்தில் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

எதிர்க்கட்சிகள் தொடர் அமளி-கூச்சல்: பாராளுமன்ற இரு அவைகளும் திங்கட்கிழமை வரை ஒத்திவைப்பு

புதுடெல்லி, பிப்.04 - அதானி குழுமம் விவகாரம் தொடர்பாக நேற்றும் எதிர்க்கட்சிகள் தொடர் அமளி மற்றும் கூச்சலில் ஈடுபட்டதால் பாராளுமன்ற இரு அவைகளும் திங்கட்கிழமை வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டன.

2023ம் ஆண்டிற்கான பாராளுமன்ற பட்ஜெட் கூட்டத்தொடர் கடந்த 3 தினங்களுக்கு முன் ஜனாதிபதி உரையுடன் தொடங்கியது. பின்னர் கடந்த 1-ம் தேதி பாராளுமன்றத்தில் 2023-24ம் நிதியாண்டுக் கான மத்திய பட்ஜெட்டை பாராளுமன்றத்தின் இரு சீதாராமன் தாக்கல் செய்தார். நேற்று முன்தினம் காலை பாராளுமன்ற மக்களவை தொடங்கியதும் எதிர்க்கட்சிகள் கடும் அமளி ஈடுபட்டனர். இதன் காரணமாக இரு அவைகளும் மதியம் 2 மணி வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டன.

பின்னர், நாள் முழுவதும் ஒத்திவைக்கப்பட்டது. இதேபோல் நேற்று காலை வழக்கம்போலும் கூட்டம் தொடங்கியது. கூட்டம் தொடங்கிய சில நிமிடங்களில் மீண்டும் எதிர்க்கட்சி உறுப்பினர்கள் அமளியில் ஈடுபட்டனர். இதனால், இரு அவைகளும் வரும் 6ம் தேதி காலை 11 மணி வரை ஒத்திவைத்து அறிவிக்கப்பட்டது.

இந்நிலையில், மக்களவை 2 மணிக்கும், மாநிலங்களவை 2.30 மணிக்கும் கூட்டம் தொடங்கியது. கூட்டம் தொடங்கிய சில நிமிடங்களில் மீண்டும் எதிர்க்கட்சி உறுப்பினர்கள் அமளியில் ஈடுபட்டனர். இதனால், இரு அவைகளும் வரும் 6ம் தேதி காலை 11 மணி வரை ஒத்திவைத்து அறிவிக்கப்பட்டது.

பள்ளி சீருடையில் வந்த தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள்: புதுச்சேரி சட்டப்பேரவை கூட்டம் முடிந்தது

புதுச்சேரி, பிப். 04 - புதுச்சேரி சட்டசபை கூட்டம் வெறும் 24 மிடித்தில் முடிந்தது. சட்டசபைக்கு பள்ளி சீருடை மற்றும் மிதிவண்டியில் வந்து தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள் பரபரப்பை ஏற்படுத்தினர். சட்டசபையை 6 மாதத்திற்கு ஒருமுறை கூட்ட வேண்டும் என்பது விதி. இதன்படி 6 மாத காலம்

முடிவடைய உள்ளதால் புதுவை சட்டசபை நேற்று (வெள்ளிக்கிழமை) கூட்டப்பட்டது. சபாநாயகர் ஏம்பலம் செல்வம் குறள் வாசித்து சபை நிகழ்வுகளை தொடங்கி வைத்தார். கூட்டத்தில் முதல்வர் ரங்கசாமி மற்றும் அமைச்சர்கள் எம்.எல்.ஏ.க்கள் கலந்து கொண்டனர். தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள் மாணவர்களுக்கு இலவச சைக்கிள் மற்றும் சீருடைகளை விரைவில் வழங்க வேண்டும் என்பதை வலியுறுத்தும் வகையில் சைக்கிளில் சட்டசபைக்கு வந்தனர். அவர்கள் பள்ளி மாணவர்கள் போல் புத்தகப்பை தோள் தொங்கவிட்டு வந்தனர். சபை கூடியதும் தி.மு.க. காங்கிரஸ் எம்.எல்.ஏ.க்கள் அம

ளியில் ஈடுபட்டனர். பின்னர் வெளிநடப்பு செய்தனர். நேற்று தொடங்கிய சட்டசபை கூட்டம் 24 நிமிடத்தில் முடிவடைந்தது. சபையை காலவரையின்றி ஒத்திவைப்பதாக சபாநாயகர் ஏம்பலம் செல்வம் கவிட்டு வந்தனர். சபை கூடியதும் தி.மு.க. காங்கிரஸ் எம்.எல்.ஏ.க்கள் அம



● பேரறிஞர் அண்ணாவின் 54-வது நினைவுநாளையொட்டி நேற்று, சென்னை திருவல்லிக்கேணி பார்த்தசாரதி சுவாமி திருக்கோவிலில் நடைபெற்ற சிறப்பு வழிபாடு மற்றும் பொது விருந்து நிகழ்ச்சியில், இளைஞர் தலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், இந்து சமய அறிநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு ஆகியோர் கலந்து கொண்டு பொதுமக்களுடன் உணவருந்தினர். அருகில் மாநகராட்சி தலைவரும் சிற்பரக உள்ளார்.



● பேரறிஞர் அண்ணாவின் நினைவுநாளை முன்னிட்டு, மதுரை ரெல்பேட்டையில் உள்ள அவரது உருவச்சிலைக்கு, மாநகர் மாவட்ட அதி.மு.க. சார்பில், முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் அதி.மு.க.வினர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். இதில் நிர்வாகிகள் வில்லாபுரம் ஜெ.ராஜா, எம்.எஸ்.பாண்டியன், ஆர்.அண்ணாத்துரை, பா.குமார், டாக்டர் சரவணன், சுசந்தி அசோக், ஆர்.கே.மேன்கு, ஜோசப் தனில்லாஸ், எம்.எஸ்.செந்தில்குமார், கறிக்கடை முத்துகிருஷ்ணன், காரனர் பால்கர், கலைச்செல்வம், பஜாரா துரைபாண்டி, புதூர் சந்திரன், ராணி நல்லுசாமி, முனிச்சாலை சரவணன், நூர்முசுமது, ஜாகீர், மெடிக்கல் ரமேஷ் ஆகியோர் உள்ளனர்.